

119比108击败广东队

# 山西男篮掀起“青春风暴”

本报讯(记者 杨尔欣)1月5日,CBA常规赛第26轮比赛全面展开,山西汾酒男篮凭借年轻球员的优异发挥,主场以119比108击败“十一冠王”广东队。

本场比赛,山西男篮正副队长葛昭宝、原帅因伤病缺席,张春军打了5分钟便因受伤离场。多位老将无法正常参赛,令23岁的韩霈瑜、25岁的栾利程和24岁的何家辰等年轻球员获得了大量比赛时间。

比赛伊始,广东队内突外投连续得分,首节比赛以32比21大比分领先。领先之后的广东队,在防守端有所松懈,山西男篮随即在外援杰克逊的带领下,打出9比0和10比0两个得分高潮,反超比分。

在山西男篮掀起反攻高潮的过程中,栾利程、韩霈瑜和何家辰表现亮眼,3个小伙子加在一起13次出手命中12球。而在第二节比赛中,山西男篮单节以44比22净胜广东队22分。

大比分落后的情况下,虽然广东队采用全场紧逼的战术提升防守强度,但是已经无法压制山西男篮在进攻端的发挥。终场哨声响起,山西男篮以119比108收获一场“意外”的胜利。

数据方面,栾利程此役得到23分和5个篮板球,创造了他进入CBA联赛后的个人最佳纪录。山西男篮主帅杨学增赛后坦言:“在老队员缺阵的情况下,年轻队员站出来了,拼得不错。”

值得一提的是,本场胜利是山西男篮在CBA联赛中第四次击败广东队。2012年2月12日,山西男篮主场以128比121首次战胜广东队,并终结了对手13连胜的纪录。2016年10月30日,山西男篮再次于主场以109比74战胜广东队,35分惨败是广东队史最大输球纪录。2021年12月28日,山西男篮单场命中23个三分球创队史纪录,并最终以125比99大胜广东队。

## 张宁入选CBA常规赛第25轮最佳阵容

本报讯(记者 杨尔欣)1月5日,CBA联赛公布常规赛第25轮最佳阵容,山西汾酒男篮球员张宁入选。

在第25轮常规赛最佳阵容中,共有北控队陈国豪和山西男篮张宁两名国内球员入选,其余3人吉伦沃特(山东队)、沃特斯(广东队)和费尔

德(北控队)均为外援。

山西男篮在常规赛第25轮比赛中,以133比126小胜吉林队。张宁此役出战43分钟,一人得到30分、6个篮板球和8次助攻,是山西男篮赢下比赛的“关键先生”。

在过去5轮常规赛中,张宁力压张镇麟、陆文博、姜宇星等

名将,高居本土小前锋效率排行榜首位。值得一提的是,张宁5场比赛的场均得分为20.8分,且真实命中率高达77.1%。

张宁近期比赛状态爆发,用实际行动证明自己可以为球队带来更多积极帮助。山西男篮可以尝试给予张宁更多球权,甚至围绕他设计一些战术。



1月5日,市民在龙潭公园直播跳舞,展现了太原人的精气神和丰富的业余生活。王韵菲 摄

## 8家足球俱乐部无缘首批准入名单

1月5日,中国足协公布了2024赛季职业联赛首批完成足球行业内欠薪欠款等债务清欠的俱乐部准入名单,中超的武汉三镇足球俱乐部和中乙的湖北青年星足球俱乐部位列其中,而包括中甲的大连人足球俱乐部、深圳足球俱乐部、广州足球俱乐部在内,共有8家俱乐部因为没能完成债务清欠工作,暂时无法跻身到首批准入名单中。

为了确保新赛季职业联赛各项准备工作有序展开,早在去年11月7日,中国足协就

公布了《中国足球协会关于开展2024赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,要求各俱乐部在本次准入审查期内全部解决2023赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款。尽管给出的时间较为宽裕,但经过审查,依然有8家俱乐部因没能完成债务清欠工作暂未通过初审,他们分别是中甲的大连人足球俱乐部、深圳足球俱乐部、广州足球俱乐部,以及5家中乙俱乐部。

值得一提的是,首批准入

名单将有为期3天的公示期,在公示期内,如果接到相关举报,并证实名单内的俱乐部存在准入材料弄虚作假等问题,那么此俱乐部依然无法获得准入资格。

在通知中,中国足协表示,将视俱乐部债务清欠的具体情况,适时公布后续完成债务清欠的俱乐部名单。同时再度强调,只有通过债务清欠公示及其他准入材料审核的俱乐部,才能获得2024赛季职业联赛的准入资格。

据极目新闻

《甲辰年》特种邮票发行

## 太原邮政特制专用纪念戳



图为邮迷购买“龙票”

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮 文/摄)1月5日,中国邮政发行《甲辰年》特种邮票一套2枚。据介绍,我省117个市县的指定邮政窗口,均可买到该套邮票及邮品。太原邮政分公司还制作了颇具特色的专用纪念戳,为广大集邮爱好者提供加盖服务。

中国邮政集团有限公司山西省分公司在太原举办首发活动。《甲辰年》特种邮票图案名称分别为“天龙行健”“辰龙献瑞”。全套邮票面值为2.40元。邮票计划发行数量为2998万套,版式二180万版,小本票450万本。

该套邮票“天龙行健”

的形象源自九龙壁上的造型,“辰龙献瑞”取材于传统吉祥纹样“祥龙拱璧”,结合生肖文化特征和邮票艺术特点,表达出风调雨顺、国泰民安的美好愿望。两枚邮票主打红、金、黑经典三色,体现出了大气、贵气、瑞气和喜气,一动一静、相得益彰。

另外,中国邮政携手港、澳邮政部门首次共同印制的生肖同题材邮票小全张,也于同日发行。该套邮票在全国指定邮政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微信商城和中国邮政商城微信小程序出售,出售期限6个月。

《持续发力 纵深推进》今日开播

## 杜兆才陈戌源李铁出镜忏悔

1月5日,央视新闻官方微博宣布,1月6日起,央视将播出四集专题片《持续发力 纵深推进》,该专题片选取12个典型案例,讲述正风肃纪反腐的故事。值得关注的是,这12个典型案例中包括了去年引发社会关注的足坛腐败事件,也将揭露足球领域腐败案细节。国家体育总局原副局长杜兆才、足协原主席

陈戌源、国足原主教练李铁在镜头前忏悔。

专题片共四集,分别为《解决独有难题》《政治监督保障》《强化正风肃纪》《一体推进“三不腐”》,选取12个案例,采访纪检监察干部、有关审查调查对象及涉案人员、干部群众170余人,采用案例纪实、夹叙夹议、剖析点评等方式,讲述正风肃纪反腐故事。

据中新网